

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Protokoll der V. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 20.05.2020

Sitzungsdatum: **Mittwoch, 20.05.2020**
Sitzungsort: **BigBlueButton** (<https://meet.gwdg.de/b/the-egz-d2c>)
Sitzungsbeginn: **16:00 Uhr**
Sitzungsende: **16.37 Uhr**
Sitzungsleitung: **Florian Weihmann**
Protokollierung: **Felicitas Butzer**
Sitzungsteilnehmer*innen: Elisabeth Behr (FSR)
Felicitas Butzer (FSR)
Robert Rathke (FSR)
Rahel Schwarze (FSR)
Florian Weihmann (FSR)
Franziska Wilde

Göttingen, den 20.05.2020

NN
Sitzungsleitung

NN
Sitzungsprotokollierung

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Florian Weihmann eröffnet die Fachschaftssitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

2. Wahl eines / einer Schriftführer*in

Felicitas Butzer wird einstimmig per Akklamation als Schriftführer*in gewählt.

3. Beschlussfassung über die endgültige Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie in diesem Protokoll angezeigt genehmigt.

4. Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 06.05.2020

Das Protokoll von Elisabeth Behr zur Fachschaftssitzung vom 06.05.2020 wird zur Diskussion gestellt. Der Antrag auf Genehmigung des Protokolls wird mit 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen angenommen.

5. Veranstaltungen

Rahel Schwarze berichtet, dass ein Online - Kneipenarbeit für den 27.05.2020 geplant sei. Der Abend solle über Discord stattfinden. Es würden noch Freiwillige für die Betreuung eines Raumes gesucht. Die Anwesenden entscheiden, dass dazu eine AG gebildet wird. Die Werbung für den Abend wird über die sozialen-Medien erfolgen.

6. Berichte

Es gibt keine Berichte.

7. Hochschulpolitik

Robert Rathke berichtet, dass das LSG bald wieder unter besonderen Bedingungen – vor allem für Studierende mit technischen bzw. räumlichen Problemen - geöffnet wird.

Am 03.06.2020 wird eine Sitzung des StuPa stattfinden.

Robert Rathke stellt die Frage, ob das von Moritz von Lingen erstellte Dokument zum „Kann-Semester“ auch anderen Fachschaftsräten zur Verfügung gestellt werden könne. Die Anwesenden entscheiden, dass dazu die nächste Sitzung der StuKo abgewartet und Moritz von Lingen dazu befragt werden soll. Die Entscheidung wird auf die Sitzung in der nächsten Woche vertagt.

8. (Finanz-) Anträge

Es gibt keine Anträge.

9. Termine

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Es gibt keine Termine.

10. Sonstiges

Die Bilder auf der Fachschaftsseite sind aktualisiert. Florian Weihmann erinnert daran, dass noch Bilder fehlen und diese gerne noch abgegeben werden können.

Die Sitzungsleitung für die nächste Woche übernimmt Felicitas Butzer.

Florian Weihmann schließt die Sitzung um 16:37 Uhr.